

年末理财 别被高收益蒙了眼

银行专家建议,合理配置资产实现较优平衡

□ 记者 邹传科

年关将近,不少人在心里琢磨着怎样才能年底冲刺一把,填充一下钱包的厚度,这样回家过年才会“倍儿有面”。业内专家提醒,年末理财的安全性更重要,投资者需警惕理财风险,在投资前了解产品投向,选择风控能力较强的正规金融机构产品;充分考虑投资产品的收益性、风险性以及流动性,通过资产配置结构优化取得平衡。



“年末翘尾”或难现 关注专属产品

往年这个时候,各家金融机构为吸收资金往往会提高理财产品的收益率,但今年,受多次降息和市场利率下降的影响,理财产品收益率却有所下降。

融360监测的数据显示,12月银行理财产品收益波动不大,整体来看略有下降,并没有出现年末收官的大幅上涨。只在最后一周有所回升,但幅度有限。目前行业平均预期收益率仍在4.2%-4.3%之间。

业内估测,理财产品收益率“年末翘尾”的现象在今年或难明显体现,宽松格局对2016年一季度理财市场依然会有影响,预计未来一两个月收益会保持在相对稳定状态。

记者了解到,目前省城各大银行推出的短期理财产品预期年化

收益率一般在4.5%以下,不过其凭借收益稳定及风险相对较低的特点也吸引不少稳健型投资者的青睐。另据银行理财专家透露,目前市场上挂钩股票类结构性产品发行量增多,与直接投资股市相比风险相对可控,对于喜欢适度博弈风险、追求一定收益率的投资者可关注此类产品。

收益安全与流动并重 合理配置资产

由于岁末年初开销大,一些锁定期限的理财产品流动性弱,投资者在购买理财产品时,建议不要将鸡蛋放在一个篮子里,避免在需要大笔支出时,流动资金显得捉襟见肘。理财师建议,投资人可将预留的生活费用及意外支出资金放到流动性较高的产品中,如广发银行的“现金管家”组合和益满钵盈日日赢

“T+0”产品,都能很方便地通过网上银行、手机银行和柜台等多渠道办理,这样能较好地满足年末购物消费需求及相关支出需求。

年末了,不少P2P平台也开始发力,推出了各种优惠活动。理财人士建议,投资者在P2P平台投资前,一定要详细了解潜在风险,对于成立时间短、实力一般的问题平台,投资者们还是要多长点心眼,将资金安全性放在首位。

广发银行行长利明献在近期举办的广发财富论坛上也曾表示,个人投资理财需顺势而为,根据当前经济所处周期及波动情况,结合自身财富管理目标制定合理的资产组合,在选择投资产品的时候需要充分考虑投资产品的收益性、风险性以及流动性,通过资产配置结构优化实现较优平衡。

金融资讯

浦发银行: 发布2015年业绩快报

1月4日晚间,浦发银行发布沪深两市首份2015年业绩快报。2015年,浦发银行在支持实体经济增长的过程中,努力实现自身可持续发展:资产规模较2014年末增长20.19%,至5.04万亿元;全年实现营业收入1,465.43亿元,较2014年增长18.97%;实现归属于母公司股东的净利润505.98亿元,较2014年增长7.60%;基本每股收益2.66元,较2014年增长5.56%;资产质量保持良好,并保持较强的抗风险能力。未来五年,浦发银行将立足于“十二五”已有的基础,切实提升综合化金融服务能力,努力开创现代金融服务企业建设的新局面。 张霄寒 邹传科

中国人寿滁州分公司: 开展党风廉政警示教育

为加强党风廉政教育,增强广大党员干部的拒腐防变能力和廉洁自律意识,激发爱岗敬业的工作热情,2015年12月23日上午,中国人寿滁州分公司组织全体中层以上干部到滁州市廉政教育基地,开展党风廉政警示教育。通过参观,全体党员干部现场接受了一次强烈的心灵震撼和思想洗礼,大家纷纷表示要坚定理想信念,在今后的工作中,时刻保持清醒头脑,心存敬畏,手握戒尺,任何时候、任何情况下,都不越界、不越轨,清白做人、干净做事,以实际行动为中国人寿的发展营造清正廉洁的好环境。 孙建芸 邹传科

新华保险: 为登高祈福活动 保驾护航



2016年1月1日,“新年新高度”安徽首届家庭新年登高祈福活动在合肥大蜀山隆重举行,来自合肥近5000名家长和孩子参与本次登山祈福大会,共同为新年祈福,一同登顶大蜀山,攀登2016年新高度。新华保险为此次活动提供了鼎力支持,为参加活动的家长和孩子义务提供一份人身意外保险。

本次新年登山祈福大会启动仪式在上午9点09分正式开始,活动现场传统的登山祈福仪式让人眼前一亮,1000多名身穿汉服的宝贝们共分为8个方阵,在老师的带领下,首先正衣冠,感恩天地、感恩父母、感恩老师;然后开始诵读新年祈福词,为家人祈福;最后千名汉服童子诵读弟子规,让宝贝们铭记中华孝道。现场不少家长表示,这次活动非常有意义,既能登山锻炼身体,还能让孩子了解中国的历史文化,有助于孩子的健康成长,同时新华保险为家长和孩子的安全保驾护航,为本次活动提供有力保障。 邹传科

中信手机银行:他行卡可开户买薪金煲

近日,中信银行手机银行全面放开用户注册限制,非中信银行客户也可通过在线注册电子账户使用中信银行手机银行的服务。此外,新添的无卡取款、购买保险等业务,也为客户带来更优质的体验。

中信银行手机银行此次升级开通了电子账户功能,客户可使用他行账户注册,购买中信银行“薪金煲”,实现财富增值。“薪金煲”是深受市场欢迎的“宝宝类”产品。中信银行以普惠金融的思路,全面放开他行客户的购买限制,使优秀的产品惠及每一位客户。市场人士认为,此举无疑是中信银行发力互联网金融的重要举措,有望为中信银行赢得更多客户。

邹传科

今年首次降准或锁定一季度

1月5日,央行在公开市场以利率招标形式开展了1300亿元的7天期逆回购操作,中标利率为2.25%。这一规模为2015年9月份以来的单期逆回购操作量新高。业界专家认为,央行此举意图明显,就是保持流动性合理充裕,维护市场稳定的目标不变。

“2016年元旦后资金面的骤然

收紧,与人民币对美元汇率的持续贬值造成的资金外流有一定关系,元旦之前,B股市场就已经出现异常波动,为A股市场敲响了警钟。”一家国有商业银行的交易员表示,从现在的情况看,外汇占款形势仍难以乐观,央行有必要及时使用降准等货币政策工具来保持流动性的合理充裕,时间或锁定一季度。 证日

部分银行理财产品推荐:

兴业银行:2016年第2期天天万利宝人民币理财产品D款;起购金额:5万元;投资期限:182日;预期最高收益率:4.4%;收益类型:非保本浮动;风险程度:低;销售日期:1月5日-1月11日。

徽商银行:智慧理财“创赢”组合投资类理财产品;起购金额:10万元;投资期限:365日;预期最高收益率:4.75%;收益类型:非保本浮动;

风险程度:适中;销售日期:1月1日-1月12日。

邮储银行:邮银财富·债券2016年第8期;起购金额:5万元;投资期限:181日;预期最高收益率:4.3%;收益类型:非保本浮动;风险程度:低;销售日期:1月6日-1月11日。

(信息来源:银率网,仅供参考)

邹传科/整理

美元升值拉高外币理财收益

从去年11月2日到12月23日期间,人民币兑美元已贬值2.5%。此消彼长下,市场人士预计,美元理财收益有望迎来一波中线反弹,且优良的美资产将成为资产配置时的“新宠”。“最近一段时间,前来咨询外币理财产品,特别是美元理财产品客户数量较前几个月有明显增加。”近日,省城多家银行相关工作人员向记者表示。业内人士指出,随着国际化进程的推进,汇率波动将对投资者的回报带来更大影响,根据汇市走势和实际需要,均衡地配置多币种资产将成为趋势。其中,从中长期来看,美元走强是大趋势,美元理财收益有望迎来一波中线反弹。

记者 邹传科

安徽电子商务大会成功举办

近日,2015安徽省电子商务大会在合肥举办。安徽省“十佳电子商务企业”、“十佳高成长型电子商务企业”、“十佳转型电子商务企业”在本次大会揭晓。

安徽省电子商务三类“十佳”企业评选活动自开展以来,经过前期动员、报名、收集、初评等环节,筛选出一批安徽省电子商务领域的优秀企业进入最后的专家合评。专家组从企业年收入、电子商务交易收入等方面进行评议,通过现场商议,一致形成三类“十佳”企业最终的评选结果。本届大会通过主题演讲、高峰对话、优秀表彰等方式,搭建起一个沟通平台,共同探讨和促进新形势下产业经济发展。 记者 邹传科